

JUZGADO CIVIL DEL CIRCUITO DE GACHETA

ESTADO No. 013

Abril 12 DE 2024

Ver Providencia	No. Proceso	Clase de proceso	Demandante	Demandado	Descripción de Actuación	Fecha Auto	Cuaderno
<u>Ver</u>	2021-0019	Ejecutivo Hipotecario	Jeannette Edilma Orjuela Hernández	Hilda Beatriz Rojas de Roca	Incorpora y agrega al expediente digital la actuación surtida en el Despacho Comisorio por medio del cual se practicó la diligencia de secuestro del inmueble hipotecario. Rechaza de plano solicitud de nulidad formulada por la parte demandada.	11/04/2024	1
<u>Ver</u>	2022-0012	Acción Tutela	Luz Stella Díaz Caicedo y Otros	Juzgado Promiscuo Municipal de Guasca	Incorporase y póngase en conocimiento el Oficio de la Corte mediante el cual se comunica que no fue seleccionada. Archívese	11/04/2024	1
<u>Ver</u>	2022-0031	Acción Tutela	José Germán Daza González	Juzgado Promiscuo Municipal de Gachalá	Incorporase y póngase en conocimiento el Oficio de la Corte mediante el cual se comunica que no fue seleccionada. Archívese	11/04/2024	1
<u>Ver</u>	2023-0007	Acción Tutela	Yenny Alejandra Guzmán Romero	Famisanar EPS y Superintendencia de Salud	Incorporase y póngase en conocimiento el Oficio de la Corte mediante el cual se comunica que no fue seleccionada. Archívese	11/04/2024	1

<u>Ver</u>	2023-0008	Acción Tutela	José Arbey Lanchero Herrera	Juzgado Promiscuo Municipal de Gachetá	Incorporase y póngase en conocimiento el Oficio de la Corte mediante el cual se comunica que no fue seleccionada. Archívese	11/04/2024	1
<u>Ver</u>	2023-0013	Acción Tutela	José Ignacio Gómez Díaz	Juzgado Promiscuo Municipal de Gachetá	Incorporase y póngase en conocimiento el Oficio de la Corte mediante el cual se comunica que no fue seleccionada. Archívese	11/04/2024	1
<u>Ver</u>	2023-0014	Acción Tutela	José Ignacio Gómez Díaz	Juzgado Promiscuo Municipal de Gachetá	Incorporase y póngase en conocimiento el Oficio de la Corte mediante el cual se comunica que no fue seleccionada. Archívese	11/04/2024	1
<u>Ver</u>	2023-0016	Acción Tutela	María Teresa Herrera Martín y Otras	Juzgado Promiscuo Municipal de Gachetá	Incorporase y póngase en conocimiento el Oficio de la Corte mediante el cual se comunica que no fue seleccionada. Archívese	11/04/2024	1

De conformidad con lo previsto en el Art. 295 del C.G.P. y para notificar legalmente a las partes de los autos anteriormente anotados, se fija el presente estado **HOY 12 DE ABRIL DE 2024** a la hora de las **8:00 a.m**. por el término legal de un (1) día y se desfija en la misma a las **5:00 p.m**.

JUDY PAOLA CASTILLO RODRÍGUEZ Secretaria